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МАТ 1: 1-25
Св. апостол и евангелист Матей започва
първата глава от Евангелието си с фамилното
дърво на Господ Иисус Христос – чак от Авраам,

през Цар Давид до Св. Йосиф, на когото Дева
Мария беше поверена преди да роди Божия
Син. Ако четеш тези редове от Новия Завет,

вероятно погледът ти ще се замрежи от сякаш
безкрайната редица имена и ще ти се прииска
да пропуснеш тази част от библейския текст.

Ние, обаче, ни най-малко не бива да
пренебрегваме родословието на нашия Господ
Иисус Христос. Защото, оказва се, то е пълно с
изненади...  
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РОДОСЛОВНОТО ДЪРВО на Иисус Христос е един
невероятен микс! Хора, които са извършили тежки грешки
в  живота, чужденци, дори имена на жени (а те изобщо не
са били споменавани дотогава в родословията). Това
говори, че нашият Господ не е дошъл тук за "отличниците",

а за хора като теб, като нас. Така още в началото 

св. евангелист Матей ни подготвя за разногласията, които
ще донесе личността на Христос. Обратно на очакванията,

Той не избира да е с богатите, силните и известните, а с
тихите, кротките, чистите по сърце, с всички, които
жадуват за Божията благодат. Неговите хора не са някакви
слуги, които Му се подчиняват сляпо без да се замислят, а
човеци с проблеми, болки и борби в живота, които имат
нужда да бъдат спасени. 

И до днес, Христос е предмет на противоречия за мнозина,

а зачатието Му от Светия Дух и Дева Мария е отричано. За
разлика от тях, ние имаме привилегията да се наричаме
християни. Затова, през идната седмица ще се подготвим
да отпразнуваме сбъднатото обещание, което ни беше
дадено – раждането на нашия Спасител Иисус Христос. Той
дойде да ни направи част от Своето семейство. Така,

следвайки Го, ние можем да имаме вечен живот и да бъдем
заедно с Него и любимите ни хора и в Царството Му.



проект
РОДОСЛОВНО ДЪРВО



Децата
питат
о. Добромир отговаря

Моника (7 г.) и Мориц (9 г.) 

Думичката Христос е гръцка и означава
Помазаник, а на еврейска се изговаря
"Месия". 

Толкова много думички, означаващи
едно и също, а именно – Онзи Който е
осветен от Бога.  Така Христос означава
Помазаният Пророк, Свещеник, Цар и
Избавител, който хората очаквали с
нетърпение. Даже името Иисус, дечица,
означава Спасител.

 Така че, Иисус е Христос, помазан от
самия Бог и Той самият е Бог или 
по-точно Богочовек. 

Станал е за нас човек, за да общуваме
лице в лице. Затова, когато Христос
дошъл, мнозина Го отхвърлили, чакайки
велик земен цар, но само чистите по
сърце, смирените и верните били
способни да разпознаят в Исус от Назарет
истинския Христос (Исаия 53; Мат. 16:16;
Иоан 4:25–26). Заради това и ние носим
Неговото име и се наричаме християни.

Защо наричаме Господ ИисусЗащо наричаме Господ ИисусЗащо наричаме Господ Иисус
и Христос?и Христос?и Христос?



Имаш ли у дома от тези картонени чинии
за пикници и партита навън? Ако не,
очертай и изрежи голям кръг върху
обикновен картон или лист хартия и го
сгъни и оцвети както ти харесва. Очертай
ръчичките си върху друг лист, изрежи и
залепи – сега вече ангелчето има крила!

А това е друг вид родословно дърво, което
може да направиш със семейни снимки.
Приятни занимавки!



Помогни на мъдреците да 
стигнат до обора.
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